
La fin de l’ère glaciaire


Le climat de l’Europe a beaucoup changé au cours des 20 000 dernières années.

Le …………………………………………de la planète a entraîné la ……………………………..des grands glaciers et donc une remontée importante du niveau de la…………………………….

À certains endroits, la côte a ……………………………………de plus de 100 km.

Le changement …………………………………………a entraîné de profonds bouleversements de la faune et de la flore. La steppe a été remplacée par d’épaisses…………………………….

Les troupeaux de rennes sont remontés plus au nord. Ils ont été remplacés par du petit ………………….

Les hommes ont dû s’adapter à ces changements en modifiant leur mode de vie. Ils découvrent de nouveaux aliments(baies, fruits, champignons , racines…) et de nouveaux matériaux (bois, osier, chanvre).
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